



INSTITUTO POLITÉCNICO DE SANTARÉM

Declaração de Retificação n.º 965/2019

Sumário: Retificação do Despacho (extrato) n.º 10059/2019, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 213, de 6 de novembro de 2019.

Por ter sido publicado com inexatidão, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 213, de 6 de novembro de 2019, o Despacho (extrato) n.º 10059/2019, procede-se à retificação do mesmo, nos seguintes termos:

Onde se lê:

«Cristiana Isabel André Mercê — com efeitos reportado a 16/09/2019 até 17/07/2020»

deve ler-se:

«Cristiana Isabel André Mercê — com efeitos reportado a 16/09/2019 até 10/07/2020»

Onde se lê:

«Diana Carvalho Filipe — com efeitos reportado a 16/09/2019 até 17/07/2020»

deve ler-se:

«Diana Carvalho Filipe — com efeitos reportado a 16/09/2019 até 10/07/2020»

27/11/2019. — O Presidente, *José Mira Potes*.

312801737